Di'!ana D'!ukanouic

From: Dijana Djukanovic
Sent: Wednesday, February 22, 2023 12:03 PM o
To: ‘Osnovna skola "Bogdan Kotlica” Savnik’ LR CRNA CORA
Subject: RE: Ugovor o radu - Sanja Strunjas | 2.9 -{}2; Moy 3
Postovani { Rt v/ 1 |
K’ .. e
284¢

U prilogu nema Ugovora o radu. Molim vas da na ovaj mejl proslijedite nedostajuca dokumenta.

Hvala na saradniji.

Dijana Dukanovic

Samostalna savjetnica I

Odsjek za provjeru prihoda i imovine javnih funkcionera i drzavnih sluzbenika
Agencija za sprjecavanje korupcije

Adresa: Ulica kralja Nikole 27/V

Tel: oG

e-mail: dijana.djukanovic@antikorupcija.me

www.antikorupcija.me

From: Osnovna skola "Bogdan Kotlica” Savnik [mailto:skola@os-bkotlica.edu.me]
Sent: Wednesday, February 22, 2023 9:41 AM

To: Finansiranje

Cc: pisarnica@skupstina.me

Subject: Ugovor o radu - Sanja Strunjas

Postovani,
U prilogu je ugovor o radu.

LP
Jelena Cerovic
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Ynam B

MNocaopaoay je gy#ad Jga sanocAasom obesfujegu norpefde yOADBE paga W NpoNMcaqa
CPeAcTEY 33WTHTe Ha pafy, oaneherHD panuo Bhwjeme W Gpyra npaea M3 pagHor o0HOCA ¥ CKA3LY Ca
S33RUHOM W KOMTEKTHEHHMM YIOBORoM,

Ynan 9
JanocreHy NnpuxeaTa cneashe ofaeeze:
- A3 NOBjePeHe NOCADEE P2AHAT MjecTd 06A0/ba CABJECHO, KBANHTETHD 1 Y PORY

- A2 ¢e npM 0D3RLaLY NOCAGEA PAAHOT MECTA ¥ CBEMY MPUARMaRA yTEpleHe opraHnaduje
W HOPMATHED pana

=03 {2 NPpUAPHEea NEONKUCEHOT POAHDT BRemMEHa | FFEHHE AMCUHAAWHE ,

- A3 yyBa CPEACTEA Paf3d W NPUAPHAEBA €8 M{EP3 W NPONWCE JALWTUTE HE paay W g3 Ce
npuAmKaRa Apyrwx ofiaeeaa koje oy yTEPHRHE 33KOHOM , KOABKTHEHKM YIOEOROM M ONWTHM GHTHMD
WKoNEe.

Yaau 1))
Ja ocTEapUBaLE Npasa NG DEAM YIOBOPY OATCBECPEH j8 NOCADRABaL.

JawTHTy NRA8A AANOCAEHW OCTEAPY|E NPag HAZNEMHHUM ODFaHDM NOCAOAABLE, HHENEKUMOM M:
HAGABHHMM Cy AOM

Ynan 11

Qpaj yroeop e CMATRE 3I2RLYHEHUM KEAA 1 ¥ MME NOLAIDAARLE NOTIHWE oenawheHo nuye n
NHUE NOj& 3aCHMBA PAAHH OOHOC.

YazH 12

¥ cayLaly cnopa noROAOM OApeaata OBOT YIUBOD2 HAGAEMIH je Cyf ONWTe HAGASMHOCTH ¥
{logropyym ..

Oeaj yoaOp j& cauvisEH ¥ TPH HCTOBjETHA MPEMMEPKA: jefaH 33 3aNCCRBHOr W JBa 3a
nocnoaasLla. ,
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